
Kit Platine TPS
/ Technique de Plomberie Simplifiée /

Découvrez son contenu page 2

 AUGMENTER VOTRE RENTABILITÉ
 ÊTRE PLUS COMPÉTITIF

VOUS SOUHAITEZ :

/ L’innovation plomberie /
Un kit plomberie professionnel

créé par un professionnel

2018 / 2019



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90- TPS 1 -

/ SOMMAIRE /

Kit Platine Collecteur
TPS14 à TPS16

Installation
TPS26 à TPS31

Kit Platine Générale
TPS7 à TPS13

Kit Platine Radiateurs
TPS21 à TPS25

Platines de raccordement
TPS17 à TPS20

Présentation TPS
TPS2 à TPS6



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90 - TPS 2 -

/ PRÉSENTATION /

* Ou chaufferie collective ou chauffe-eau

1 CARTON = 1 LOGEMENT

LE PRINCIPE ?  
LA PRÉFABRICATION APPLIQUÉE AU PER

1 SEUL SYSTÈME 
POUR TOUTES LES 
CONFIGURATIONS



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90- TPS 3 -

/ PRÉSENTATION /

VOUS COMPOSEZ VOTRE CARTON  
EN FONCTION DU LOGEMENT

L’INSTALLATION EN SÉRIE  
POUR DES PROJETS SUR-MESURE

UN CARTON CONTIENT :
/ Toutes les platines de raccordement
/ Tous les raccords nécessaires à l’installation (ATEC 14/15 - 2063)
/ Tous les joints
/ Toute la visserie

TEMPS DE COMMANDE ET DE PRÉPARATION OPTIMISÉ : 
/ 1 seule commande par logement

PAS DE PERTE DE TEMPS À L’INSTALLATION SUR LE CHANTIER :
/ �Vous avez 1 carton par logement. Dans chaque carton, les kits sont 
emballés et étiquetés individuellement pour s’y retrouver facilement.

Tous les raccords, et le cas échéant les vannes, sont montés sur les platines

Retrouvez à la fin de ce catalogue 
un modèle de bon de commande

/ BON DE COMMANDE TPS /

KIT PLATINE DE RACCORDEMENT

07358 Kit Platine R'FIX® Douche raccords coudés Ø 16

07738 Kit Platine R'FIX® Douche raccords droits Ø 16

07799 Cache chromé pour platine R'FIX® Douche

07347 Kit Platine baignoire Ø 16

07798 Kit Platine R'FIX®Lavabo M3/8 Ø 12

07796 Kit Platine R'FIX® Lavabo M3/8 Ø 16

07728 Kit Platine R'FIX® Lavabo F1/2 Ø 12

07729 Kit Platine R'FIX® Lavabo F1/2 Ø 16

07395 Kit Platine R'FIX® WC Ø 12

07394 Kit Platine R'FIX® WC Ø 16

07398 Kit Platine R'FIX® MAL Ø 12

07399 Kit Platine R'FIX® MAL Ø 16

07342 Kit platine R’FIX® Extérieur Ø 12

07344 Kit platine R’FIX® Extérieur Ø 16

07773 Kit platine R’FIX® Extérieur Confort Ø 12

07774 Kit platine R’FIX® Extérieur Confort Ø 16

Entreprise :

Chantier :

Bâtiment

Etage

Nb logements : 

Date de livraison :

KIT PLATINE COLLECTEUR

07253 Kit Platine Collecteur Salle de bain

07252 Kit Platine Collecteur Cuisine

KIT PLATINE GENERALE

07490 Kit Platine Chaufferie Collective

07491 Kit Platine Chaudière individuelle

07250 Kit Platine Chauffe-eau

NUMÉROS DE LOGEMENTS   
  

KIT PLATINE RADIATEUR

07460 Collecteur 2 radiateurs

07461 Collecteur 3 radiateurs

07462 Collecteur 4 radiateurs

07463 Collecteur 5 radiateurs

07464 Collecteur 6 radiateurs

07465 Collecteur 7 radiateurs

07466 Collecteur 8 radiateurs

07660 Raccordement R’FIX® sèche-serviette R'FIX® Chromé

07670 Raccordement R’FIX® sèche-serviette R'FIX® Blanc
80570 Dargnies - FRANCE

+33 (0)3.22.60.22.90

Pr
é

se
nt

a
tio

n



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90 - TPS 4 -

/ COMMENT COMPOSER SON CARTON /

La platine générale distribue toutes les pièces du logement.
Pour chaque pièce il existe une platine collecteur à partir de laquelle vous pourrez raccorder 
différents éléments (vasque, évier, machine à laver, baignoire, douche…)

CHOISIR LE KIT PLATINE GÉNÉRALE  
EN FONCTION DU TYPE 

D’INSTALLATION

SÉLECTIONNER LES KITS PLATINE 
COLLECTEURS CORRESPONDANTS 

À CHAQUE PIÈCE

CHAUFFERIE COLLECTIVE

OU

OU

SALLE DE BAIN

CUISINE

CHAUDIÈRE INDIVIDUELLE

CHAUFFE-EAU

1 2 

Pr
é

se
nt

a
tio

n



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90- TPS 5 -

SÉLECTIONNER LES PLATINES DE 
RACCORDEMENT EN FONCTION 

DE VOS BESOINS

CHOISIR LE KIT PLATINE RADIATEUR 
CORRESPONDANT AU NOMBRE DE 

RADIATEURS DU LOGEMENT :  
DE 2 À 8 RADIATEURS

DOUCHE

BAIGNOIRE

LAVABO

WC

MACHINE À LAVER

ROBINET EXTÉRIEUR

3 4

EXEMPLE POUR 2 RADIATEURS

RADIATEUR SÈCHE SERVIETTE

Pr
é

se
nt

a
tio

n



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90 - TPS 6 -

55

/ LE KIT PLATINE TPS/

Le kit Platine TPS a été créé par un professionnel pour vous permettre d’installer rapidement et 
facilement vos circuits sanitaire et chauffage dans un logement neuf ou en rénovation.

COMPOSITION D’UN KIT PLATINE :

Toutes les nourrices ont un entraxe de 55 mm.
Attention, certaines sertisseuses dont la mâchoire est 
trop encombrante ne conviennent pas à un entraxe 

de 55 mm.

Les nourrices en « Grivory » sont moulées avec leur 
système de fixation et montées sur une platine :  

la nourrice est solidaire du support

Tous les éléments nécessaires à l’installation sont 
déjà positionnés sur la nourrice avec des joints. 

Le serrage définitif et étanche est réalisé  
par l’installateur sur le chantier

Tous les kits comprennent les chevilles et les vis 
de fixation pour cloison creuse et cloison pleine

LES AVANTAGES :
/ �RAPIDE :  
60% de gain de temps à la mise en œuvre

/ �QUALITATIF :  
Les nourrices déjà prémontées sur la platine offrent 
une résistance inégalée à l’arrachement dû à la 
dilatation des tubes

/ �SÉCURISANT : 
Tous les raccordements sont visitables

/ �SIMPLE :  
Des kits complets avec tous les éléments nécessaires 
à l’installation et au raccordement

/ �PRATIQUE :  
Les schémas préconisés sont explicites

/ �RATIONNEL :  
La gestion des commandes, bons de livraison, 
factures… est réduite à minima 

/ �INTUITIF :  
Toutes les platines s’installent de la même 
manière quelle que soit la configuration du 
logement : installation plus facile avec un gain de 
temps dans la mise en œuvre

/ �OPTIMISATION DES ACHATS :  
Tous les produits nécessaires sont fournis dans le kit 
donc pas de surplus ni de stocks

/ �RENTABLE :  
En amont du chantier pas besoin de préparer 
les produits, il vous suffit de prendre le carton 
correspondant au logement. Sur le chantier : tout est 
prévu pour l’installateur, pas d’improvisation

Pr
é

se
nt

a
tio

n



générale
Kit platine 

- TPS 7 -
80570 Dargnies - FRANCE

+33 (0)3.22.60.22.90

Ki
t p

la
tin

e
 g

é
né

ra
le



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90 - TPS 8 -

/ KIT PLATINE CHAUFFERIE COLLECTIVE /

Exemple de logement avec une chaufferie collective

Ch.1

Entrée

Ch.2 Ch.3

Cellier

2

7

4

2

5

6

9

10

A

8 3

1

Platine générale chaufferie collective

Platine collecteur Salle de bain

Platine collecteur Cuisine

Platine de raccordement R’FIX® WC 

Double vasque

Platine de raccordement Baignoire

Platine de raccordement R’FIX® Douche 

Platine de raccordement R’FIX® MAL 

Platine de raccordement R’FIX® Extérieur

Platine générale radiateur

Radiateurs

Platine de raccordement R’FIX®  
Sèche-Serviette 

Eau chaude

Eau froide

Gaine technique

Circuit chauffage

1 A

2

3 10

4

5

6

7

8

9

Ki
t p

la
tin

e
 g

é
né

ra
le



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90- TPS 9 -

/ KIT PLATINE CHAUFFERIE COLLECTIVE /

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine avec 2 nourrices prémontées
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse et cloison pleine
- 5 bouchons 3/4
- 4 raccords écrou libre 3/4 - PER16
- 2 raccords écrou libre 3/4 - PER20
- 2 vannes équerres écrou libre 3/4 - M3/4 bleue et rouge
- 13 joints fibre 3/4

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 07490

Platine Chaufferie collective

1

Ar
riv

é
e

 E
C

 c
ha

uf
fe

rie

Ø20

Ø20

Ø16 Ø16

Ø16
Ø16

Ø16

D
é

p
a

rt 
SD

B

D
é

p
a

rt 
C

ui
sin

e

D
é

p
a

rt 
SD

B

D
é

p
a

rt 
C

ui
sin

e

Ar
riv

é
e

 E
F 

g
é

né
ra

le

D
é

p
a

rt 
su

p
p

lé
m

e
nt

a
ire

2ème SDB

Ki
t p

la
tin

e
 g

é
né

ra
le



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90 - TPS 10 -

/ KIT PLATINE CHAUDIÈRE INDIVIDUELLE /

Exemple de logement avec une chaudière individuelle

Ch.1

Entrée

Ch.2 Ch.3

2

7

4

5

2

8

6

9

10

31

A

Cellier

Platine générale chaudière individuelle

Platine collecteur Salle de bain

Platine collecteur Cuisine

Platine de raccordement R’FIX® WC 

Double vasque

Platine de raccordement Baignoire

Platine de raccordement R’FIX® Douche 

Platine de raccordement R’FIX® MAL 

Platine de raccordement R’FIX® Extérieur

Platine générale radiateur

Radiateurs

Platine de raccordement R’FIX®  
Sèche-Serviette 

Eau chaude

Eau froide

Circuit chauffage

1 A

2

3 10

4

5

6

7

8

9

Ki
t p

la
tin

e
 g

é
né

ra
le



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90- TPS 11 -

/ KIT PLATINE CHAUDIÈRE INDIVIDUELLE /

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine avec 2 nourrices prémontées
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse et cloison pleine
- 4 bouchons 3/4
- 5 raccords écrou libre 3/4 - PER16
- 1 raccord écrou libre 3/4 - PER20
- 1 vanne équerre écrou libre 3/4 - M3/4 bleue
- 1 coude écrou libre 3/4 - 16
- 12 joints fibre 3/4

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 07491

Platine Chaudière individuelle

1

Ar
riv

é
e

 E
C

 c
ha

ud
iè

re

D
é

p
a

rt 
SD

B

D
é

p
a

rt 
C

ui
sin

e

D
é

p
a

rt 
EF

 v
e

rs
 c

ha
ud

iè
re

D
é

p
a

rt 
SD

B

D
é

p
a

rt 
C

ui
sin

e

Ar
riv

é
e

 E
F 

g
é

né
ra

le

Ø16

Ø16 Ø16

Ø162ème SDB Ø16 Ø16 Ø20

Ki
t p

la
tin

e
 g

é
né

ra
le



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90 - TPS 12 -

/ KIT PLATINE CHAUFFE-EAU /

Exemple de logement avec un chauffe-eau

Ch.2

CE

Garage

Ch.1Ch.3

2

1

4

7

5
6

2

8

9

3

Platine générale chauffe-eau

Platine collecteur Salle de bain

Platine collecteur Cuisine

Platine de raccordement R’FIX® WC

Double vasque

Platine de raccordement Baignoire

Platine de raccordement R’FIX® Douche 

Platine de raccordement R’FIX® MAL 

Platine de raccordement R’FIX® Extérieur

Eau chaude

Eau froide

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Ki
t p

la
tin

e
 g

é
né

ra
le



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90- TPS 13 -

/ KIT PLATINE CHAUFFE-EAU /

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine avec 2 nourrices prémontées
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse et cloison pleine
- 4 bouchons 3/4
- 4 raccords écrou libre 3/4 - PER16
- 1 raccord écrou libre 3/4 - PER20
- 1 vanne équerre écrou libre 3/4 - M3/4 bleue
- 10 joints fibre 3/4

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 07250

Platine Chauffe-eau

1

D
é

p
a

rt 
SD

B

D
é

p
a

rt 
C

ui
sin

e

D
é

p
a

rt 
su

p
p

lé
m

e
nt

a
ire

Départ EF  
vers chauffe-eau

Ar
riv

é
e

 E
C

 c
ha

uf
fe

-e
a

u

D
é

p
a

rt 
SD

B

D
é

p
a

rt 
C

ui
sin

e

Ar
riv

é
e

 E
F 

g
é

né
ra

le

Ø16

Ø16

Ø16

Ø16

Ø16

Ø16 Ø16 Ø202ème SDB

Ki
t p

la
tin

e
 g

é
né

ra
le



- TPS 14 -
80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90

collecteur 
Kit platine 

Ki
t p

la
tin

e
 g

é
né

ra
le



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90- TPS 15 -

/ KIT PLATINE COLLECTEUR SALLE DE BAIN /

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine avec 2 nourrices prémontées
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse et cloison pleine
- 2 bouchons 3/8
- 2 bouchons 1/2
- 1 raccord écrou libre 1/2 - PER12 
- 4 raccords écrou libre 1/2 - PER16 
- 2 joints fibre 3/8
- 7 joints fibre 1/2

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 07253

Platine Salle de bain

2

Ar
riv

é
e

 E
C

Ar
riv

é
e

 E
F

Départ 
supplémentaire 
pour options

D
é

p
a

rt 
b

a
ig

no
ire

 o
u 

d
o

uc
he

D
é

p
a

rt 
b

a
ig

no
ire

 o
u 

d
o

uc
he

D
é

p
a

rt 
W

C

Ø16 Ø16 Ø16 Ø16 Ø12

Ki
t p

la
tin

e
 c

o
lle

c
te

ur



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90 - TPS 16 -

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 07252

Platine Cuisine

3

/ KIT PLATINE COLLECTEUR CUISINE /

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine avec 1 nourrice prémontée
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse et cloison pleine
- 1 bouchon 3/8
- 2 bouchons 1/2
- 1 raccord 2 écrous prisonniers 1/2
- 1 raccord écrou libre 1/2 - PER16 
- 1 raccord fixe M3/8 - PER 16
- 1 applique Confort + 1 vis
- 1 joint fibre 3/8
- 5 joints fibre 1/2
- 2 colliers Atlas Ø16
- 2 rosaces H : 9

Applique pour 
raccordement 
Lave-Vaisselle ou 
Machine à laver

Ar
riv

é
e

 E
C

Ar
riv

é
e

 E
F

D
é

p
a

rt 
M

AL
 d

é
p

o
rté

e

D
é

p
a

rt 
ro

b
in

e
t E

xt
.

Ø16

Ø12 Ø12

Ki
t p

la
tin

e
 c

o
lle

c
te

ur



- TPS 17 -
80570 Dargnies - FRANCE

+33 (0)3.22.60.22.90

raccordement 
Platines de

Pl
a

tin
e

s 
d

e
 ra

c
c

o
rd

e
m

e
nt



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90 - TPS 18 -

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine de fixation
- 2 raccords coudés M3/4 - PER 16
- 2 contre-écrous à collerette
- 2 bouchons d’obturation
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 16 07358 

Cache chromé 07799

R’FIX® Douche raccords coudés

7
Un départ eau chaude et eau froide est prévu sur la platine 
salle de bain pour alimenter la platine douche.
La platine peut être recouverte avec de la faïence ou bien 
avec un cache chromé.

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 16 07738

Cache chromé 07799

R’FIX® Douche raccords droits

7

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 16 07347

Platine baignoire

6

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine de fixation blanche en acier 
- 2 raccords fixes M3/8 - PER16
- 4 colliers Atlas Ø16
- 4 rosaces H : 9
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse et cloison pleine

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine de fixation
- 2 raccords droits M3/4 - PER 16
- 2 contre-écrous à collerette
- 2 bouchons d’obturation
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse

/ PLATINES DE RACCORDEMENT /

Un départ eau chaude et eau froide est prévu sur la platine 
salle de bain pour alimenter la platine douche.
La platine peut être recouverte avec de la faïence ou bien 
avec un cache chromé.

Un départ eau chaude et eau froide est prévu sur la platine 
salle de bain pour alimenter la platine baignoire.

VISIT
ABLE

VISIT
ABLE

VISIT
ABLE

Pl
a

tin
e

s 
d

e
 ra

c
c

o
rd

e
m

e
nt



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90- TPS 19 -

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 12 07798

Kit complet à sertir 16 07796

R’FIX® Lavabo M3/8

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 12 07728

Kit complet à sertir 16 07729

R’FIX® Lavabo F1/2

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 12 07395

Kit complet à sertir 16 07394

R’FIX® WC

4

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine de fixation
- 1 raccord coudé M3/8 - PER12 ou PER 16
- 1 contre-écrou à collerette
- 1 cache chromé
- 1 rosace chromée Ø60
- 1 bouchon d’obturation
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine de fixation
- 2 raccords coudés F1/2 - PER 12 ou PER 16
- 2 contre-écrous à collerette
- 1 cache chromé
- 2 rosaces chromées Ø60
- 2 bouchons d’obturation
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine de fixation
- 2 raccords coudés M3/8 - PER 12 ou PER 16
- 2 contre-écrous à collerette
- 1 cache chromé
- 2 rosaces chromées Ø60
- 2 bouchons d’obturation
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse

/ PLATINES DE RACCORDEMENT /

La platine Lavabo permet d’avoir un rendu esthétique pour un 
lavabo sur colonne ou une vasque suspendue.

La platine Lavabo permet d’avoir un rendu esthétique pour un 
lavabo sur colonne ou une vasque suspendue.

Un départ eau froide est prévu sur la platine salle de bain 
pour alimenter la platine wc.

VISIT
ABLE

VISIT
ABLE

VISIT
ABLE

Pl
a

tin
e

s 
d

e
 ra

c
c

o
rd

e
m

e
nt



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90 - TPS 20 -

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 12 07398

Kit complet à sertir 16 07399

R’FIX® Machine à laver / Lave-vaisselle

8

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 12 07342

Kit complet à sertir 16 07344

Brut Nickelé

Désignation RÉF. RÉF.

Kit complet à sertir 12 07773 07777

Kit complet à sertir 16 07774 07778

R’FIX® Extérieur

R’FIX® Extérieur Confort

9

9

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine de fixation
- 1 raccord coudé F1/2 - PER 12 ou PER 16
- 1 contre-écrou à collerette
- 1 cache chromé
- 1 rosace chromée Ø60
- 1 bouchon d’obturation
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse

/ PLATINES DE RACCORDEMENT /

Un départ eau froide est prévu sur la platine cuisine pour 
alimenter la platine machine à laver.

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine de fixation
- 1 raccords droit M3/4 - PER 12 ou PER 16
- 1 contre-écrou à collerette
- 1 rosace brute Ø60
- 1 bouchon d’obturation
- 1 sachet de fixations pour cloison pleine

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine de fixation ronde Ø 90 mm
- 1 raccord droit M3/4 - PER 12 ou PER 16
- 1 applique de finition brute Ø 92 mm
- 1 bouchon d’obturation
- 1 sachet de fixation pour cloison pleine

Le robinet extérieur peut être alimenté par la platine cuisine 
ou la platine salle de bain.
Vous avez la possibilité d’ajouter une vanne d’arrêt sur la pla-
tine de départ (cuisine ou salle de bain) afin d’isoler le robinet 
extérieur en cas de gel.

Le robinet extérieur peut être alimenté par la platine cuisine 
ou la platine salle de bain.
Vous avez la possibilité d’ajouter une vanne d’arrêt sur la pla-
tine de départ (cuisine ou salle de bain) afin d’isoler le robinet 
extérieur en cas de gel

VISIT
ABLE

VISIT
ABLE

VISIT
ABLE

Pl
a

tin
e

s 
d

e
 ra

c
c

o
rd

e
m

e
nt



- TPS 21 -
80570 Dargnies - FRANCE

+33 (0)3.22.60.22.90

radiateurs
Kit platine

Ki
t p

la
tin

e
 ra

d
ia

te
ur

s



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90 - TPS 22 -

Désignation RÉF.

Kit complet 2 radiateurs 07460

Kit complet 3 radiateurs 07461

Kit complet 4 radiateurs 07462

Kit complet 5 radiateurs 07463

Kit complet 6 radiateurs 07464

Kit complet 7 radiateurs 07465

Kit complet 8 radiateurs 07466

Platine Radiateur à sertir

A

/ KIT PLATINE RADIATEURS /

COMPOSITION DU KIT :
voir page suivante

Ar
riv

é
e

 E
F

Ar
riv

é
e

 E
C

Ra
d

ia
te

ur
 1

Ra
d

ia
te

ur
 1

Ra
d

ia
te

ur
 2

Ra
d

ia
te

ur
 2

Ra
d

ia
te

ur
 3

Ra
d

ia
te

ur
 3

Ø16
ou
Ø20

Ø16
ou
Ø20

Ø12

Ø12 Ø12 Ø12

Ø12 Ø12

INFOS : 
Nos kits Platine Radiateurs sont 

systématiquement livrés avec au choix 

2 raccords d’arrivée en Ø16 et Ø20 

(non montés).
À l’exception des raccords d’arrivée, 

tous les raccords sont montés, y compris 

les réductions 3/4 - 3/8 pouvant accueillir 

un purgeur automatique (non fourni).

Ki
t p

la
tin

e
 ra

d
ia

te
ur

s



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90- TPS 23 -

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 07462

Platine 4 radiateurs

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 07461

Platine 3 radiateurs

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 07460

Platine 2 radiateurs

/ COMPOSITION DES KITS PLATINE RADIATEURS /

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine avec 2 nourrices prémontées
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse et cloison pleine
- 4 bouchons 3/4
- 4 raccords écrou libre 3/4 - PER12 
- 2 raccords écrou libre 3/4 - PER16 
- 2 raccords écrou libre 3/4 - PER20 
- 2 manchons réduits F3/4 - F3/8
- 12 joints fibre 3/4

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine avec 2 nourrices prémontées
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse et cloison pleine
- 2 bouchons 3/4
- 6 raccords écrou libre 3/4 - PER12 
- 2 raccords coudés 3/4 - PER16 
- 2 raccords coudés 3/4 - PER20
- 2 manchons réduits F3/4 - F3/8
- 12 joints fibre 3/4

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine avec 2 nourrices prémontées
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse et cloison pleine
- 6 raccords écrou libre 3/4 - PER12
- 2 raccords coudés 3/4 - PER12
- 2 raccords coudés 3/4 - PER16
- 2 raccords coudés 3/4 - PER20
- 2 manchons réduits F3/4 - F3/8
- 12 joints fibre 3/4

Ki
t p

la
tin

e
 ra

d
ia

te
ur

s



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90 - TPS 24 -

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 07463

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 07465

Platine 7 radiateurs

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 07464

Platine 6 radiateurs

Platine 5 radiateurs

/ COMPOSITION DES KITS PLATINE RADIATEURS /

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine avec 2 nourrices prémontées
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse et cloison pleine
- 8 raccords écrou libre 3/4 - PER12
- 2 raccords coudés 3/4 - PER12
- 2 raccords coudés 3/4 - PER16
- 2 raccords coudés 3/4 - PER20 
- 2 manchons réduits F3/4 - F3/8
- 2 tés écrou libre 3/4 - M3/4 - M3/4
- 16 joints fibre 3/4

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine avec 2 nourrices prémontées
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse et cloison pleine
- 10 raccords écrou libre 3/4 - PER12
- 2 raccords coudés 3/4 - PER12
- 2 raccords coudés 3/4 - PER16 
- 2 raccords coudés 3/4 - PER20 
- 2 manchons réduits F3/4 - F3/8
- 4 tés écrou libre 3/4 - M3/4 - M3/4
- 20 joints fibre 3/4

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine avec 4 nourrices prémontées
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse et cloison pleine
- 12 raccords écrou libre 3/4 - PER12
- 2 raccords coudés 3/4 - PER12
- 2 raccords coudés 3/4 - PER16 
- 2 raccords coudés 3/4 - PER20 
- 2 manchons réduits F3/4 - F3/8
- 2 raccords doubles écrou libre douille cuivre 3/4 - 3/4
- 2 bouchons 3/4
- 24 joints fibre 3/4

Ki
t p

la
tin

e
 ra

d
ia

te
ur

s



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90- TPS 25 -

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 07466

Platine 8 radiateurs

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 12 07660

R’FIX® Radiateur Sèche-serviette Chromé

10

Désignation RÉF.

Kit complet à sertir 12 07670

R’FIX® Radiateur Sèche-serviette Blanc

10

/ COMPOSITION DES KITS PLATINE RADIATEURS /

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine avec 4 nourrices prémontées
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse et cloison pleine
- 14 raccords écrou libre 3/4 - PER12
- 2 raccords coudés 3/4 - PER12
- 2 raccords coudés 3/4 - PER16
- 2 raccords coudés 3/4 - PER20
- 2 manchons réduits F3/4 - F3/8
- 2 raccords doubles écrou libre douille cuivre 3/4 - 3/4
- 2 bouchons 3/4
- 2 tés écrou libre 3/4 - M3/4 - M3/4
- 28 joints fibre 3/4

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine de fixation
- 1 raccord coudé F1/2 - PER 12
- 1 douille de raccordement M1/2
- 1 contre-écrou à collerette
- 1 cache chromé
- 1 rosace chromée Ø60
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse 
- 1 bouchon d’obturation
- 1 joint fibre

COMPOSITION DU KIT :
- 1 platine de fixation
- 1 raccord coudé F1/2 - PER 12
- 1 douille de raccordement M1/2
- 1 contre-écrou à collerette
- 1 cache blanc
- 1 rosace chromée Ø60
- 1 sachet de fixations pour cloison creuse
- 1 bouchon d’obturation
- 1 joint fibre

Le radiateur sèche serviette est à compter dans le nombre 
de radiateur du logement.

Le radiateur sèche serviette est à compter dans le nombre 
de radiateur du logement.

Attention : Prévoir 2 kits platine par sèche-serviette

CACHE 
CHROMÉ

CACHE 
BLANC

Attention : Prévoir 2 kits platine par sèche-serviette

VISIT
ABLE

VISIT
ABLE

Ki
t p

la
tin

e
 ra

d
ia

te
ur

s



- TPS 26 -
80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90

Installation



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90- TPS 27 -

/ RECOMMANDATIONS D’INSTALLATION /

1 / Etanchéité par joint plat lorsque les portées sont prévues. 
2 / Serrage à la clé plate en évitant tout excès.

3 / Proscrire le décapant chloré. 
4 / �Proscrire formellement la filasse : les contraintes suscitées au moment du serrage peuvent générer des tensions 

à l’origine d’une rupture mécanique ultérieure.
5 / La filasse, non ACS, est interdite dans les réseaux d’eau potable. 
6 / Les platines doivent être solidement fixés en position horizontale.
7 / Strict respect dimensionnel de l’ensemble tube / raccord.
8 / �Nos raccords ne sont pas adaptés aux circuits de climatisation et/ou eau glacée (Veuillez nous consulter pour  

la fabrication éventuelle de raccords adaptés).

JOINT

RUBAN TÉFLON OU FIBRE KOLMAT®

RÉSINE ANAÉROBIE

CIRCUIT D’EAU

/ RECOMMANDÉ / / À PROSCRIRE /

FILASSE

DÉCAPANT CHLORÉ

CIRCUIT DE CLIMATISATION

EXCÈS DE SERRAGE

COUPLE DE SERRAGE PRÉCONISÉ N.m

3/8’’ 25

1/2’’ 30

3/4’’ 30

1’ 40

ATTENTION : 
Nous attirons votre attention sur l’utilisation de la filasse : 

les contraintes suscitées au moment du serrage peuvent générer 

des tensions à l’origine d’une rupture mécanique ultérieure. 

La filasse, non ACS, est interdite dans les réseaux d’eau potable.

In
st

a
lla

tio
n



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90 - TPS 28 -

/ PRÉCONISATIONS D’INSTALLATION /

Pour optimiser l’installation des kits TPS, veuillez prendre connaissance des consignes 
d’installation ci-dessous.
Toutes les côtes sont indiquées en cm.

/ KIT PLATINE GÉNÉRALE CHAUFFERIE COLLECTIVE

/ KIT PLATINE GÉNÉRALE CHAUDIÈRE INDIVIDUELLE

5,5 5,5 5,5 8,56,58,519 mini

20

10 mini

5,5 5,5 5,5 8,56,58,519 mini

20

10 mini

In
st

a
lla

tio
n



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90- TPS 29 -

/ PRÉCONISATIONS D’INSTALLATION /

Pour un chauffe-eau sur trépied ou mural,  
la platine est toujours située en dessous  
du chauffe-eau, dans l’axe du ballon.

Pour un chauffe-eau sur socle,  
la platine est toujours située  

à droite du ballon.

Le respect des cotes de pose est impératif pour que votre installation soit la plus esthétique possible.

Chauffe - eau 250/300 L

Chauffe - eau 150/200 L

/ KIT PLATINE GÉNÉRALE CHAUFFE-EAU

Platine Robinet extérieur

/ KIT PLATINE CUISINE

26

côte i*

Sol fini / Carrelage

* �Référez-vous à la hauteur du plateau  
pour déterminer la côte i

25

219

9

20
20

20

In
st

a
lla

tio
n



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90 - TPS 30 -

/ PRÉCONISATIONS D’INSTALLATION /

* �Référez-vous à la hauteur du plateau  
pour déterminer la côte i

La côte « X » correspond à la distance du robinet par 
rapport à l’axe de la cuve. Elle dépend du modèle 
de WC

La côte « Y » correspond à la hauteur du robinet. 
L’axe de platine R’FIX® WC doit être positionné 10 cm 
en dessous.

Platine Baignoire

R’FIX® WC

Double vasque

2e Salle de bain

R’FIX® Douche

/ KIT PLATINE SALLE DE BAIN

côte i*

Sol fini / Carrelage

Platine générale Platine SDB

Y

X

10

25

12 18

In
st

a
lla

tio
n



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90- TPS 31 -

/ BON DE COMMANDE TPS /

KIT PLATINE DE RACCORDEMENT

07358 Kit Platine R'FIX® Douche raccords coudés Ø 16

07738 Kit Platine R'FIX® Douche raccords droits Ø 16

07799 Cache chromé pour platine R'FIX® Douche

07347 Kit Platine baignoire Ø 16

07798 Kit Platine R'FIX®Lavabo M3/8 Ø 12

07796 Kit Platine R'FIX® Lavabo M3/8 Ø 16

07728 Kit Platine R'FIX® Lavabo F1/2 Ø 12

07729 Kit Platine R'FIX® Lavabo F1/2 Ø 16

07395 Kit Platine R'FIX® WC Ø 12

07394 Kit Platine R'FIX® WC Ø 16

07398 Kit Platine R'FIX® MAL Ø 12

07399 Kit Platine R'FIX® MAL Ø 16

07342 Kit platine R’FIX® Extérieur Ø 12

07344 Kit platine R’FIX® Extérieur Ø 16

07773 Kit platine R’FIX® Extérieur Confort Ø 12

07774 Kit platine R’FIX® Extérieur Confort Ø 16

Entreprise :

Chantier :

Bâtiment

Etage

Nb logements : 

Date de livraison :

KIT PLATINE COLLECTEUR

07253 Kit Platine Collecteur Salle de bain

07252 Kit Platine Collecteur Cuisine

KIT PLATINE GENERALE

07490 Kit Platine Chaufferie Collective

07491 Kit Platine Chaudière individuelle

07250 Kit Platine Chauffe-eau

NUMÉROS DE LOGEMENTS   
  

KIT PLATINE RADIATEUR

07460 Collecteur 2 radiateurs

07461 Collecteur 3 radiateurs

07462 Collecteur 4 radiateurs

07463 Collecteur 5 radiateurs

07464 Collecteur 6 radiateurs

07465 Collecteur 7 radiateurs

07466 Collecteur 8 radiateurs

07660 Raccordement R’FIX® sèche-serviette R'FIX® Chromé

07670 Raccordement R’FIX® sèche-serviette R'FIX® Blanc
80570 Dargnies - FRANCE

+33 (0)3.22.60.22.90

Plomberie Durant

6 A1

1

1
1

1

1

1

1

1

1

A2

1

1

1

1

1

1

1

1

1 1

1 1

A3

1

1

1

1

1

1

1

A4

1

1

1

1

1

1

4

1

1

2

2

2

2

2

2

2

2

2

A5 A6

1

1

1

1

1

4

1

1

1

1

1

1

1

1

4

1

1

le Vill age vert

Bat A

R+1

/ EXEMPLE DE BON DE COMMANDE /

Ce bon de commande sera à remettre à votre grossiste. 
Si vous avez plusieurs chantiers, Il faudra remplir un bon de commande pour chaque chantier.

Renseigner le nom de 
l’entreprise  

et le nom du chantier.

Indiquer le nombre de 
logements et la date de 

livraison souhaitée chez le 
grossiste.

Indiquer le numéro 
d’appartement ou une 

référence vous permettant 
d’identifier le logement 

concerné.

Pour chaque logement,  
indiquer le nombre de 

produit

Vous avez sur la page suivante un 
bon de commande à photocopier.

In
st

a
lla

tio
n



/ BON DE COMMANDE TPS /

KIT PLATINE DE RACCORDEMENT

07358 Kit Platine R'FIX® Douche raccords coudés Ø 16

07738 Kit Platine R'FIX® Douche raccords droits Ø 16

07799 Cache chromé pour platine R'FIX® Douche

07347 Kit Platine baignoire Ø 16

07798 Kit Platine R'FIX®Lavabo M3/8 Ø 12

07796 Kit Platine R'FIX® Lavabo M3/8 Ø 16

07728 Kit Platine R'FIX® Lavabo F1/2 Ø 12

07729 Kit Platine R'FIX® Lavabo F1/2 Ø 16

07395 Kit Platine R'FIX® WC Ø 12

07394 Kit Platine R'FIX® WC Ø 16

07398 Kit Platine R'FIX® MAL Ø 12

07399 Kit Platine R'FIX® MAL Ø 16

07342 Kit platine R’FIX® Extérieur Ø 12

07344 Kit platine R’FIX® Extérieur Ø 16

07773 Kit platine R’FIX® Extérieur Confort Ø 12

07774 Kit platine R’FIX® Extérieur Confort Ø 16

Entreprise :

Chantier :

Bâtiment

Etage

Nb logements : Date de livraison :

KIT PLATINE COLLECTEUR

07253 Kit Platine Collecteur Salle de bain

07252 Kit Platine Collecteur Cuisine

KIT PLATINE GENERALE

07490 Kit Platine Chaufferie Collective

07491 Kit Platine Chaudière individuelle

07250 Kit Platine Chauffe-eau

NUMÉROS DE LOGEMENTS     

KIT PLATINE RADIATEUR

07460 Collecteur 2 radiateurs

07461 Collecteur 3 radiateurs

07462 Collecteur 4 radiateurs

07463 Collecteur 5 radiateurs

07464 Collecteur 6 radiateurs

07465 Collecteur 7 radiateurs

07466 Collecteur 8 radiateurs

07660 Raccordement R’FIX® sèche-serviette R'FIX® Chromé

07670 Raccordement R’FIX® sèche-serviette R'FIX® Blanc

80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90



80570 Dargnies - FRANCE
+33 (0)3.22.60.22.90

/ CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE /

1 - GÉNÉRALITÉS

La passation de toute commande 
implique de la part de l’acheteur 
l’acceptation sans réserve des 
présentes conditions générales de 
vente.	
			 
Nos conditions générales de ventes 
prévalent sur toutes conditions 
générales d’achat à moins qu’elles 
n’aient fait l’objet d’une déclaration 
d’acceptation écrite de notre part.

Les poids, côtes et autres 
renseignements portés sur nos 
différents documents ne sont 
qu’indicatifs et ne nous engagent 
pas.

2 - OFFRES ET TARIFS

Franco France métropolitaine à 
partir de 800 € HT - au dessous, 
participation aux frais de port et de 
traitement des commandes 50 € HT.

Nos délais de livraison ne sont 
donnés qu’à titre indicatif ; tout 
retard ne pourra en aucun cas 
donner lieu à indemnités ou 
dommages et intérêts.

Toute commande sera réputée 
ferme à compter du jour de sa 
passation à notre société ; elle est 
facturée au prix en vigueur le jour de 
l’expédition ou de l’enlèvement. Les 
tarifs s’entendent HT. Notre société 
se réserve le droit de les modifier 
à tout moment, sans préavis, en 
cas de modification des conditions 
économiques.

3 - CONDITIONS DE RÈGLEMENT

Nos factures sont payables par 
chèque, virement ou traite à 30 
jours fin de mois.

Un escompte de 0,3 % sera 
accordé par mois d’anticipation 
pour un règlement comptant ou 
anticipé par rapport à la date 
prévue sur la facture.

Les premières livraisons aux 
nouveaux clients seront traitées 
contre paiement d’avance.

Tout retard de paiement entraînera 
le décompte de pénalités d’un 
montant au moins équivalent à 

celui qui résulterait de l’application 
d’un taux égal à une fois et demi le 
taux d’intérêt légal.

Tout retard rend immédiatement 
exigibles toutes les autres 
créances échues ou à échoir et 
ce, de plein droit, sans mise en 
demeure préalable. De même, 
toutes compensations ou toutes 
déductions faites unilatéralement 
par l’acheteur seront considérées 
comme un défaut de paiement.

4 - RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ

Les marchandises livrées 
restent notre propriété jusqu’à 
l’accomplissement de toutes 
les obligations de l’acheteur, 
en particulier jusqu’au complet 
paiement du prix.

5 - LIVRAISONS

Les marchandises voyagent aux 
risques et périls de l’acheteur dès le 
chargement dans nos locaux. Nous 
déclinons toute responsabilité en 
cas d’avaries, pertes, détériorations 
de quelque nature qu’elles soient, 
ainsi que des retards subis en cours 
de transport. Il appartient alors au 
destinataire de faire les réserves 
à réception de la marchandise 
auprès du transporteur et de 
confirmer par lettre recommandé 
dans un délai de deux jours (non 
compris jours féries).

6 - RETOUR PRODUITS

Tout retour doit obligatoirement faire 
l’objet d’un accord écrit de notre part. 
Il nous sera alors adressé en port payé 
dans l’emballage d’origine.

Les produits repris seront remplacés 
ou feront l’objet d’un avoir moyennant 
une décote à définir selon l’état des 
marchandises et emballages.

7 - IDENTIFICATION ET DROITS DE 
PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE

L’acheteur est tenu de maintenir à 
leur place les marques apposées 
pour informer les tiers de son droit 
de propriété. L’acheteur s’engage 
à respecter la totalité des droits 
de propriété intellectuelle de notre 
société dont il déclare avoir parfaite 
connaissance. Par ailleurs, nous 

dégageons notre responsabilité 
dans le cas de fabrication à façon 
protégé par un brevet ou un dépôt 
de modèle.

8 - GARANTIE

Pour des utilisations jugées 
normales, notre garantie se limite 
au remplacement des pièces 
reconnues défectueuses, dans 
un délai de un an après livraison, 
sans qu’aucune indemnité ou 
dommages intérêts puissent être 
réclamés. Les frais de dépose-repose 
et de port sont exclus de la garantie.	

Le recours à la garantie est 
subordonné au respect à minima, 
aux règles de l’art, aux directives 
en matière d’emploi, de montage, 
d’installation, de mise en œuvre, de 
révision et d’entretien des matériels 
(DTU-CPT-ATEC en cours).

Sont formellement exclues du 
recours à la garantie l’utilisation de 
filasse (contrainte et non-conformité 
à l’A.C.S), les installations de 
climatisation, le non respect des 
couples de serrage préconisés, 
l’utilisation de tube PER sans ATEC, le 
défaut d’entretien des sertisseuses 
préconisé par les fabricants et le 
non respect du profil des mâchoires 
validées par le C.S.T.B.

Il est entendu également que nous 
déclinons toute responsabilité pour 
tout litige, plainte, réclamation, 
contestation, condamnation, 
poursuites etc… de quelque nature 
que ce soit liés directement ou 
indirectement à un défaut de mise 
en œuvre ou d’installation des 
produits qu’il y est est ou non respect 
des conditions ci-dessus. Dans le 
cas contraire, notre responsabilité 
ne saurait être engagée dans 
l’hypothèse du non respect des 
prescriptions techniques ci-dessus.

9 - ATTRIBUTION DE JURIDICTION-
DROIT APPLICABLE

En cas de contestation relative à 
la fourniture ou au règlement, les 
tribunaux dont ressort notre siège 
social sont seuls compétents même 
en cas de pluralité de défendeurs ou 
d’appel en garantie.



Retrouvez tous nos produits sur

www.riquier.fr

Découvrez toutes nos gammes, demandez nos catalogues

co
nc

ep
ti

on
 g

ra
p

hi
q

ue


